1.Katrīnai laboratorijas darbā bija jānosaka gaismas laušanas koeficients stiklam. Kā gaismas avots viņai bija pieejam lāzers, kā arī plakanparalēla stikla plāksnīte un transportieris. 

3.1. Uzraksti eksperimenta soļus! 

• ________________________________________________________________________________________

 • ________________________________________________________________________________________

• ________________________________________________________________________________________

 • ________________________________________________________________________________________ 
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• ________________________________________________________________________________________

 • ________________________________________________________________________________________

 • ______________________________________________________________________________________

• _______________________________________________________________________________________

 • ________________________________________________________________________________________ 3.2. Katrīna izveidoja attēlā redzamo iekārtu un veica eksperimentu.
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3.2. Katrina izveidoja attéla redzamo iekartu un veica eksperimentu.

Kritosais stars’

3.3. lzveido tabulu merfjumu veikSanai un lausanas koeficienta aprékinasanail Papildini zimgjumu ar
atbilstosiem apzimejumiem! Veic nepieciesamos merfjumus un aizpildi tabulu!
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3.3.Izveido tabulu mērījumu veikšanai un laušanas koeficienta aprēķināšanai! Papildini zīmējumu ar atbilstošiem apzīmējumiem! Veic nepieciešamos mērījumus un aizpildi tabulu! 

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


3.4. Aprēķini gaismas laušanas koeficientu stiklam! Parādi aprēķinu gaitu!
2.Savācējlēcas optiskais  stiprums ir 5 dioptrijas. 30cm attālumā no tās paralēli lēcai un perpendikulāri galvenajai optiskajai asij novietots 10cm liels priekšmets. Nosaki:

a)lēcas fokusa attālumu

b)attālumu no attēla līdz lēcai

c)attēla lineāro palielinājumu

d) attēla lielumu.

e) Izveido zīmējumu atbilstoši situācijai un raksturo attēlu
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


